Доступ информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья:
[bookmark: _GoBack]В МБДОУ «Детский сад № 4» г.о. Самара, имеются рабочие места, оснащенные компьютерной и офисной оргтехникой, имеют доступ к сети Интернет. Использование в детском саду компьютеров, множительной техники, факса, проекторов, наличие сайта, электронной почты, доступа в сеть Интернет, позволяют оперативно передавать огромный поток информации и материала, проводить на высоком уровне работу с педагогами, родителями воспитанников (законных представителями), воспитанниками.
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям МБДОУ имеется у педагогов в методическом кабинете. 
У воспитанников, в том числе у детей-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, самостоятельного доступа для пользования информационными системами и информационно-телекоммуникационным сетями – не имеется. 
